

ERRATUM

Selective Plating Medium for Quantitative Recovery of Food-Borne *Listeria monocytogenes*

R. VICTOR LACHICA

U.S. Army Natick Research, Development and Engineering Center, Natick, Massachusetts 01760

Volume 56, no. 1, p. 167, column 2, line 8: “filter-sterilized ceftazidime” should read “filter-sterilized solution containing 50 mg of ceftazidime.”